责任编辑/金弘彬 | 版式设计/庄文新

## 河北"最牛女村主任":村民结婚 她送花圈

河北省公安厅近日公布一起典型村霸案件: 当地某村女村主任孟玲 芬在基层为非作歹。打黑组进村了解情况,村民都闭门不敢开口。直到 孟玲芬被捕后,村民才纷纷举报。和她关系不好的村民,会被断水断电; 曾有村民结婚,因为没有"上供",结婚当天被送花圈。

警方还查明,自2012年以来,她利用村干部身份,纠集社会人员,采用暴 力及恐吓手段,从事敲诈勒索、非法占用农用地、诈骗等多种违法犯罪活动,逐 步形成了以孟玲芬为首的恶势力犯罪团伙,在当地造成恶劣影响。

## 《国家地理》旅行摄影师大赛参赛作品 孟加拉国的火车上



2016年美国《国家地理》杂志旅行摄影师大赛,提交作品截止日期是5 月27日。近日,杂志编辑提前公布了部分参赛作品。大卫·纳姆提供了这 幅生动的照片:一个孟加拉国的小伙,正在两列火车顶上玩耍。当时,他 们刚庆祝完朝圣节,正准备坐车回家。据悉,此次大赛的获奖者将可以享 受加拿大马尼托巴湖以及北极熊摄影7日双人游。



好看好玩有知有见 扫描二维码关注鳗 一夕蛙彩内容 扫描二维码关注鳗鱼君 收看更多精彩内容



## 美版"葫芦娃"高中毕业啦!

全球首例全部存活的七胞胎兄妹(图中穿毕业服男女)已顺利从美国艾奥瓦州卡莱尔 高中毕业。这4男3女七兄妹从左至右分别是内森、肯尼、乔尔、亚历克西、布兰登、凯尔西 和纳塔莉,他们高中毕业后将选择不同的人生道路,包括参军和上大学。七胞胎的父母说, 他们中的两人打算去密苏里州汉尼巴尔-拉格朗日大学,那里承诺免去他们的学费。这七 兄妹生于1997年11月19日,当时体重最大的还不足1.5公斤,他们的母亲博比·麦考伊在 怀孕前曾服用过促排卵药物。

## 为了证明素食主义者不柔弱 她登上了珠峰 但下山时染病身亡



34岁的澳大利亚女子玛利亚,是个素食主义者。她认为外界对素食主义有偏见,吃素 代表着营养不良和柔弱。于是,玛利亚决定通过攀登七大洲的最高峰,来证明素食主义者 可以做任何事。近日,她和丈夫罗伯特来到尼泊尔,攀登珠峰。他们成功登顶。但在下山 的过程中,玛利亚病倒了,在上周六因缺氧身亡。据悉,当时罗伯特也遭遇了强烈的高原反 应。同行的一名荷兰登山者也在下山过程中病倒,最后不治身亡。

综合新华社、燕赵都市报报道

订购电话:4007-117-118(8:30-17:30)





## 吃1根鲜虫草 能顶3根干虫草

# 35元/根!"咏芝元"新鲜虫草青海玉树原产地直销

好而不贵正当季 错过就要等一年



青海玉树新鲜虫草实拍图

虫草,还是新鲜的好!

有专家研究得出结论:吃1根鲜虫草, 能顶3根干虫草。

吃高品质的新鲜虫草可以不贵,每根只 要35元! 昨天,来自青海玉树的新鲜虫草 刚在都市快报"咏芝元养生馆"上柜,吸引了 大批读者朋友的抢购-

"我爱人有支气管炎,天气一冷就咳嗽 气喘。中医不是有冬病夏治么,现在天气转 热,又正好赶上新鲜虫草上市,趁时机买点 给他吃上2个月打打底子。"63岁的蔡阿姨 下买走60根新鲜虫草。

"我儿子今年高考,现在冲刺阶段是 最需要用脑也是最容易用脑过度的时候, 我买点新鲜虫草炖汤给他吃,让他时刻保 持良好的备考状态。"朱大姐买下20根新

就这样,首批2000根"咏芝元"青海玉 树新鲜虫草昨天一天就已销售近半,今天 我们又订了新货,估计下批次鲜虫草要下

#### 每一根新鲜虫草都精心挑选过 只为让快报读者买得安心 吃得放心

青海玉树,是冬虫夏草的主产区之一, 那儿出产的虫草因个大、色黄、饱满、味浓而 闻名。

为保证品质,都市快报"咏芝元"玉树虫 草上柜前严把质量关——由专人在玉树 4200米以上的产区直接采收,且只收当天采 挖的新鲜虫草,当天刷泥、精选和包装,确保 没有瘪草、插签草和断草的混入,再全程冷 链空运至杭,只为让快报读者买得安心,吃 得放心!

泳 芝え・五 赤牌 灵芝破壁孢子粉

以上段木仿野生栽培

### 建议您先买10根试吃 我们有十足信心您会来买第二次

新鲜虫草的采挖季只剩1个月啦,错过 再等一年! 如果您想一尝高品质的新鲜虫 草,抓紧来"咏芝元养生馆"看看,体满色黄 的品质包您满意,价格更让您心动-元/根,10根/组起售!

建议您先买10根尝尝,把虫草洗干净 后,直接在沸水中烫一下就能吃了,每天吃 3-4根。我们有十足信心,您肯定会来买第 二次,因为性价比这么高的新鲜虫草市面上 是很难找到的。

您可到都市快报读者中心"咏芝元养生 馆"现场选购;也可拨打4007-117-118订 购,免费送货,货到付款,购物零风险!关注 "咏芝元"微信店也可下单!

# 您在吃的灵芝破壁孢子粉纯正吗?

灵芝破壁孢子粉适用人群广泛,很多睡 眠不好的人,免疫力低下的人和放化疗后的 肿瘤病人,都会长期吃灵芝破壁孢子粉来调 理身体。

挑选一款性价比高的灵芝孢子粉,您不 能只看价格,还要抓住产地、功效成分含量 等核心点,更关键的是,一定要选无添加的 灵芝孢子粉,天然营养更养生。

丽水龙泉是灵芝的原产地,2011年,龙 泉灵芝孢子粉获国家地理标志产品保护, 是高品质的标志。有些灵芝孢子粉产品为 了和"高品质"挂钩,号称龙泉出产,但仔细 查看包装说明一般会有出入,代工厂可能 是外地的,价格也极低,消费者就要留个心 眼了。

灵芝破壁孢子粉是具有特定保健功能 的"蓝帽子"保健食品,必须含有一定量的功 效成分才能调节人体机能。

不过,有些厂家为让保健效果更快更明 显,会人为添加"灵芝多糖"和"灵芝三萜"这 两种功效成分,不仅失去了孢子粉的原始味 道,而且部分人吃了会因肠胃受刺激而拉肚 子。建议您最好是选无添加的灵芝孢子粉, 享受它的原始菌香和营养。

# "咏芝元五养牌"灵芝破壁孢子粉

都市快报自营品牌"咏芝元五养牌"灵 芝破壁孢子粉,栽培和生产过程无任何添 加,保证品质纯正-

基地,以40年树龄的青冈木为栽培基,出产 的孢子粉颗粒饱满、纯度高;

破壁率高达98%以上,更易被人体吸

每100克含粗多糖1.5克、灵芝三萜2.5 克,功效成分含量高,您可登录国家食药监 局网站(http://www.sfda.gov.cn)查询比对!

孢子粉呈深咖啡色,手感细腻滑爽,喝 的时候没有颗粒感,也没有明显苦味和杂 味,只有孢子粉的原始菌香!

原价598元/60克/盒,每天吃3包,一盒

买3盒送2盒,1794元;

买5盒送5盒,2990元。

您可到都市快报读者中心"咏芝元养生 馆"现场选购,地址在体育场路与中河路交 叉口,坐地铁到武林广场站或公交车到武林 广场站、梅登高桥站、小北门站下即可。

您也可拨打4007-117-118订购,免费 送货,货到付款,购物零风险!关注"咏芝 元"微信店也可下单! (文/张静)

